

**БИШКЕКСКАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ  
ПО ВЫБОРАМ И ПРОВЕДЕНИЮ РЕФЕРЕНДУМОВ**

**РЕШЕНИЕ №17/1**

г. Бишкек

11 марта 2021 года

**О рассмотрении решения Рабочей группы по контролю соблюдения порядка проведения предвыборной агитации**

В Бишкекскую территориальную избирательную комиссию (далее – Бишкекская ТИК), 10 марта 2021 года, поступила жалоба от гр. Маратова К.М. на нарушение порядка и условий проведения предвыборной агитации кандидатом от политической партии «Эмгек партиясы» Абировым Ж.Б.

Заявитель в своей жалобе указывает, что осуществляется агитация посредством нанесения краской слова «Абиров» и картинки с аббревиатурой «АБ» поверх стен домов. В информационном агентстве «24.kg» ([https://24.kg/agent\\_024/185396\\_politicheskoe\\_graffiti\\_jiteli\\_bashkeka\\_jaluyutsya\\_naagitatiyu\\_/](https://24.kg/agent_024/185396_politicheskoe_graffiti_jiteli_bashkeka_jaluyutsya_naagitatiyu_/)) была опубликована новость под постом «Политическое граффити. Жители Бишкека жалуются на агитацию» от 4 марта 2021 года (Бишкек - 24.kg, Анастасия Макаренко), где жители жалуются на агитационные граффити Абирова Ж.Б. (Фото прилагается).

Также заявитель указывает, что данные действия подпадают под понятие хулиганства и порчи имущества со стороны лиц, осуществивших данное деяние в пользу Абирова Ж.Б.

Маратов К.М. в своей жалобе, по указанным фактам нарушений, просит дать правовую оценку и принять меры в соответствии с законодательством.

Для рассмотрения данной жалобы, в целях всестороннего рассмотрения вопроса, на заседание Рабочей группы по контролю соблюдения порядка проведения предвыборной агитации был приглашен уполномоченный представитель по выборам Узюров М.О., которым, в свою очередь, было дано разъяснение о том, что Абиров Ж.Б. стал кандидатом от политической партии «Эмгек Партиясы» со дня проведения Съезда (Конференции) Бишкекского городского отделения политической партии по выдвижению списка кандидатов, т.е. 27 февраля текущего года, тогда как граффити было размещено гораздо ранее (в 2018 году). Относительно распространяемой газеты уполномоченный представитель сообщил, что газета была выпущена 15 февраля 2021 года, а распространена до 23 февраля 2021 года и, что газета является отчетом депутата о своей работе, и никоим образом не связана с политической партией «Эмгек Партиясы».

На основании вышеизложенного, учитывая, что выборы депутатов местных кенешей были назначены 8 февраля 2021 года и устное предупреждение о недопущении проведения преждевременной предвыборной агитации до начала срока, Бишкекская ТИК пришла к выводу, что имеются признаки предвыборной агитации со стороны кандидата в депутаты

Бишкекского городского кенеша от политической партии “Эмгек партиясы” Абирова Ж.Б.

В соответствии со статьей 28 Закона Кыргызской Республики «О выборах депутатов местных кенешей», руководствуясь статьей 20 Закона Кыргызской Республики «Об избирательных комиссиях по проведению выборов и референдумов Кыргызской Республики», на основании заключения Рабочей группы по контролю соблюдения порядка проведения предвыборной агитации, Бишкекская территориальная избирательная комиссия

РЕШИЛА:

1. Вынести письменное предупреждение кандидату от политической партии «Эмгек партиясы» Абирову Ж.Б. о недопустимости злоупотреблений правом на проведение предвыборной агитации.
2. Настоящее решение направить в Центральную комиссию по выборам и проведению референдумов Кыргызской Республики, политическую партию «Эмгек партиясы».
3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на секретаря Бишкекской территориальной избирательной комиссии Стамова А.К.

Председатель

Маматов К.А.

Секретарь

Стамов А.К.